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PREVENCIJA ZLOSTAVLJANJA DJECE 

Studenti osmislili filmove o vršnjačkom, 
obiteljskom i elektroničkom nasilju 
Objavljeno 18. studenog, 2014.  

 

U cijelom svijetu danas, 19. studenoga, obilježava se Međunarodni dan prevencije zlostavljanja 

djece. Taj nas dan podsjeća na ulogu svakoga od nas da djeci svakodnevno pružamo mnogo 

ljubavi, podrške, razumijevanja, znanja te sigurno mjesto za odrastanje. Svjetski dan prevencije 

zlostavljanja djece obilježava se na inicijativu Fundacije svjetskog samita žena (engl. Women's 

World Summit Foundation - WWSF), iz 2000. godine, u cilju stvaranja kulture prevencije diljem 

svijeta, poticanjem vlada i društvenih organizacija na aktivnije uključivanje u zaštiti djece. 

- Zlostavljanje djece vrlo je težak problem koji izaziva teške posljedice na njihov razvoj. Izloženost 

djeteta fizičkom, emocionalnom ili seksualnom zlostavljanju predstavlja traumatsko iskustvo koje 

ostavlja duboke ožiljke. Sve države u svijetu koje se brinu o dobrobiti djece prepoznale su 

prevenciju zlostavljanja kao prioritetnu zadaću. Tako je i Vlada RH definirala prevenciju kao jedan 

od ključnih ciljeva u području zlostavljanja i zanemarivanja djece - kažu u PU OBŽ-a. 

Policijska uprava Osječko-baranjska zajedno s partnerima provodi različite aktivnosti u cilju 

senzibiliziranja javnosti na taj problem. Tako su u utorak u Informativnom centru policije u 

Avenue Mallu, u suradnji s Odsjekom za pedagogiju Filozofskog fakulteta, organizirali projekciju 

sedam filmova koje su izradili studenti pod vodstvom prof. Sanje Španja, nositeljice kolegija 

Pedagoška komunikacija. U sklopu tog kolegija osmišljeni su filmovi, seminarski radovi studenata. 

Teme su filmova vršnjačko, obiteljsko i elektroničko nasilje te aktivacija u lokalnoj zajednici. 

Danas, 19. studenoga, u 9 sati, u istom prostoru Centar za nestalu i zlostavljanu djecu Osijek u 

suradnji s Policijskom upravom organizira radionice o prevenciji zlostavljanja djece, u kojima 

sudjeluju učenici OŠ Mladost. V. Latinović 
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